

Önkéntesség KOR-TÁRSAINKKAL- újságcikk 2020. január Vasvári Hírmondó

Önkéntesség KOR-TÁRSAINKKAL a 25 éves tiszavasvári nagycsaládosoknál

A 2019. év utolsó hónapja is eseménydúsán telt a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesületében. Az első adventi hétfőjén a Civil Házban vártuk a családokat. Megkezdődött az ünnepekre való ráhangolódás: csillogó karácsonyfádszettek alkottunk, falapocskát Mikulás csizmácskákat dekoráltunk. Az ügyes kezű felnőttek csodaszép ajándék dobozokat készítettek a város karácsonyfájára, melyeket december 1-én a Találkozások Háza előtti téren közösen helyeztünk el hatalmas fenyőfán. December 7-én EFOP-1.3.5-16-2016-00738 „Az önkéntesség népszerűsítése a nagycsaládosok körében” pályázatunk keretei között rendeztük meg Mikulásváró zenés interaktív műsorunkat a miskolci Diri Dongó együttes közreműködésével. Vendégeink voltak nagycsaládos kicsik és nagyok, határon túli kisgyermekes családok s a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola alsó tagozatos diákjai tanítóik kíséretében. Köszönjük szépen a Találkozások Házának a helyszín biztosítását! Köszönjük az önkéntes diákok munkáját! A gyermekprogram után a Tiszavasvári Városi Könyvtárban EFOP-5.2.2-17-2017-00106 „KOR-TÁRS, Társ a fiatal családok mellett határon innen és túl” pályázatunk záró konferenciájára vártuk a hazai és határon túli humán szakembereket, együttműködő partnereinket, civil szervezetek képviselőit. A résztvevők érdeklődve hallgatták előadóinkat: **Lévai Andrea**, a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete elnöke, a pályázat szakmai vezetője prezentálta a projekt eseményeit, eredményeit. Majd **Barkaszi Levente**, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet beszámolója hangzott el a pályázathoz kapcsolódó kutatási tevékenységről, s annak összegzéséről. **Doma Boglárka**, néprajzkutató, ifjúsági tagozatosunk interaktív előadása következett a fiatalok,

családok hagyományairól, szokásairól régen és most. **Márton Zsuzsanna**, a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége mutatta be a szervezetet.

Az előadásokkal tűzdelt szakmai konferencia **Várfalvi Marianna**, a Védőnőkért, Új Szülőkért és Újszülöttekért Alapítvány elnöke „Az élet védelme és az egészségügy felelőssége- A gyermeknevelés közös felelősség”, illetve **Nácsáné dr. Kalán Eszter Hajnalka** a Tiszavasvári Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ vezetője „Fiatalság=boldogság?” című előadásaival zárult.

2019. december 7-én délután a tiszavasvári polgármesteri hivatal dísztermében rendezte meg A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete alapításának 25. évfordulós ünnepségét. Elfogadta meghívásunkat **Kardosné Gyurkó Katalin**, a NOE elnöke, **Márton Zsuzsanna**- a KCSSZ elnöke, **Ráduly Zsolt** alpolgármester, **Gábor Ferenc**- a Magyarok Világszövetségének Erdélyi Országos Tanácsa elnöke. Köszöntöttük alapító tagjainkat, megajándékoztuk az idén belépett új tagcsaládjainkat. Nem maradhatott el az ünnepi műsor sem. Köszönjük szépen az óvónők bábcsoportjának vidám előadását, **Csutora Dóra** és **Gémes Gréta** fuvolajátékát, **Lévai Nikoletta** és **Viktória** szívhez szóló jelenetét, **Nagy Alexa** és **Nagy Adrián** gyönyörű dallamait, a Mikulásnak azt, hogy ellátogatott hozzánk, s megajándékozta a gyerekeket. Köszönjük **Doma Boglárkának** a konferenciát, **Mihályné Julikának** a hatalmas, izletes születésnap tortákat, s szívből köszönjük minden önkéntesünknek a program előkészületeiben, a rendezvény során és az utómunkálatokban nyújtott segítségét! December 21-én **Reznek Béláné** és **István Marianna** vezetésével kreatívkodhattunk

a Civil Ház nagytermében, karácsonyfádszettek és ünnepi képet alkottak a gyerekek és a felnőttek dekupázs technikával. Várjuk tagcsaládjainkat 2020-ban is rendezvényeinken, programjainkon. Szeretettel várjuk tagságunkba a kis- és nagycsaládokat! Jelentkezni a Civil Házban található irodánkban lehet nyitvatartási időben, munkanapokon 8.00-17.00-ig. Sikerekben, barátságban egészségben gazdag boldog új esztendő kívánunk mindenkinek!

Lévai Andrea,
egyesületi elnök



**Eboltás és állat egészségügyi ellátás
kiszállással, illetve Állatorvosi rendelőben a Piac téren!**

 

Rendelési idő:
hétfő: 17h-19h
szerda: 17h-19h
péntek: 16h-18h

Dr. Magyar Károly György
06 70 570 0904

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Strukturális
és Beruházási Alapok



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE